

喜爱乒乓也打游戏 和同学你追我赶保持状态



对于即将开始的大学生活，张凯充满憧憬。

□半岛记者 刘静 报道

本报讯 “平时喜欢打乒乓球，大体的时候偶尔玩一下游戏。”6月24日下午，胶州实验高中高三一班张凯查到了自己的成绩——694分，对这个成绩，他自己比较满意。

“语文131分，数学145分，外语144分，理综274分。发挥得还行。”在学校门口，张凯腼腆地笑着说。自从高考结束后，他整个人比较放松，也没有估分，24日下午查完成绩后就回了母校，为接下来的报考做打算。

“比较倾向于清华大学，专业倾向于数学、物理，具体的得等接下来再仔细考虑一下。”张凯说，成绩出来后，家里人都很为他高兴。他自己也比较满

意。身高1.81米的张凯，体型瘦瘦的，戴眼镜，一向成绩很好，但也并不是传统意义的书呆子，他喜欢打乒乓球，平时大休回家的时候也玩一下网络游戏。

上高三以来，虽然成绩不能每次都达到最好，但张凯也有自己的节奏，跟班里实力相当的同学你追我赶，一直保持在前列。爸爸在工厂上班，母亲是月嫂，家里日子过得简单，但张凯与自己的龙凤胎妹妹成绩一向都不错，这次高考中，妹妹也取得了不错的成绩。

对于接下来的生活，张凯并未计划太多，“先好好填报志愿吧，争取能选到心仪的学校与专业。”对于即将开始的大学生活，张凯也充满憧憬。

喜爱推理小说 学习不死记硬背



面对学习中的起伏，王捷一向心态很好。

□半岛记者 刘静 报道

本报讯 “这个假期，想打份工，然后去旅行，再学点儿东西。”6月24日，在胶州一中学校门口，文科女生王捷告诉记者，高考成绩公布，她考了658分。

“发挥得还行。”王捷告诉记者，2019年高考她语文125分，数学139分，英语143分，文综251分。“刚开始查分数的时候比较紧张，可后来网络比较拥堵，在这个等待时间里，突然就不紧张了，比较放松。”王捷说，大约下午3时40分，自己用手机查到了各科成绩，接着就告诉了家里人，“爸爸妈妈都很满意”。

“整个高中生涯，我觉得还不错，因为从高一到高三，总体上看，成绩是逐步上升的，不断在进步。”王捷说，上了高三后，自己的成绩有时候不稳定，会出现起伏，但向来乐观的她心态很好，能很快调整自己的状态。

作为文科生，王捷很喜欢阅读，但有时“不务正业”，“我喜欢看书，但看得比较杂，喜欢看推理小说。”王捷说，虽然高中学习比较紧张，但她还是偶尔会抽时间看一下推理小说，满足一下自己。

“学习上也没有特别的秘诀，就是觉得文科的东西不要死记硬背，要注重理解，再就是要会找自己的‘漏洞’，清楚自己到底是在哪一部分有欠缺。”王捷说，她时常会找一下自己的“漏洞”，进行“修复”。

“高考结束后，出去玩了一下，跟同学去北京、天津玩了一圈，从下个月开始先打工，攒钱再去旅行，最后再学点儿东西，为大学生活做准备。”对于学校、专业的选择，王捷说自己暂时还没打算，虽然手里拿着北大的老师给的资料，但她目前未做决定。“回去再想一想，好好考虑一下。好在无论我选什么，家里都比较支持。”

新时代文明的创新实践 “最美九龙”

九龙街道举行新时代文明实践志愿服务队授旗仪式暨“最美九龙”颁奖表彰大会

□半岛记者 张超 通讯员 王羽

6月26日上午，九龙街道隆重举行2019年度新时代文明实践志愿服务队授旗仪式暨新时代文明实践6月份主题党日“最美九龙”颁奖表彰大会。九龙街道全体领导干部、机关干部、村四职干部、获奖人员参加此次会议。本次活动共成立84支新时代文明实践志愿服务队，评选“最美家庭”590户，“最美街巷”10个，“人居环境最佳奖”7个，“最美村庄”7个。大会分别对其代表进行了授旗和表彰。

2019年以来，在胶州市委、市政府的坚强领导下，在胶州市委宣传部的精心指导下，九龙街道在新时代文明实践活动的开展中不断传播文明、践行文明、提升文明，以建设“美丽九龙”为抓手，党员群众同心协力、勇攀高峰，努力贡献自己的智慧和力量。在新时代文明实践活动开展以来，九龙街道深入推进思想铸魂、环境改善、移风易俗、家风建设、文化惠民五大工程，突出思想引领、行为实践、关爱帮扶、以文化人，广泛开展“讲、评、帮、乐、庆”等丰富多彩的活动，打通了宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”，掀起了九龙街道志愿服务新一轮热潮。

为更多地发掘群众身边典型，更好地发挥“平凡典型”的示范带动作用，2019年，九龙街道继续发挥连续

4年“最美家庭”评创活动影响力，发掘出一批现新的先进典型。九龙街道涌现出一大批和谐幸福的“最美家庭”、整洁有序的“最美街巷”和全方位多元发展的“最美村庄”。通过这次评选，在九龙又掀起了一股家庭争做模范、村庄争当标兵的热潮，也让更多人用自己的实际行动为创建全国文明城市贡献了一份力量。

“我们要戮力同心开创新时代文明实践美好明天，新时代文明实践不能只停留在文件上、要保持昂扬向上的精气神，以敢于攻坚克难、勇于创新突破、甘于奉献拼搏的干劲，进一步端正工作作风，实干担当，紧密结合各自的日常工作，抓好确定目标、落实责任、组织实施、检查督促各个环节，推动全处经济社会全面发展。”九龙街道党工委书记潘树春说，“对最美家庭深入发掘典型事例，树立引领全处党员群众参与做好‘百日攻坚’行动标杆，不断推树‘九龙样板’、‘九龙经验’、‘九龙特色’。党工委也将旗帜鲜明地支持探索、激励成功、宽容失败，以负责任的态度保护实干者。”

此次活动深入发掘了典型事例，为九龙街道党员群众树立了行动标杆，为美丽九龙建设积蓄了强大的精神力量和道德滋养。2019年，九龙将扎实推进新时代文明实践工作，为建设宜居幸福的现代化空港新区打造九龙的特色名片。



▲“最美九龙”颁奖表彰大会活动现场。

▲颁奖表彰大会活动现场。